MaremaTuka - Mahapcku

A TANULO PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

MATEMATIKABOL

AZONOSITO NYOMTATVANY |

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA
HELYSEG
KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA

A teszteredmények megtekinthet6k a Moja srednja Skola: https://mojasrednjaskola.gov.rs honlapon, az azonosito szam sziikséges
hozza (a tanuld tiz szamjegyl kodja). A beolvasott teszt Pdf-formatumban valo let6ltéséhez, ahol az érettségi tesztek eredménye érhetd
el, sziikséges a teszt egyéni kodjanak a beirasa.

A tesz egyéni kodja: 226202593621

Amennyiben a sziildnek/t6rvényes képviseldnek van hozzaférése a Moj esDnevnik weboldalhoz, vagy hozzaférése van a Portal
za elektronsku identifikaciju eID.gov.rs honlaphoz, melyen keresztiil beléphet a Moj esDnevnik oldalra, ebben az esetben a
teszteredményeken kiviil hozzaférhet egyéb elektronikus szolgéltatasokhoz: fellebbezhet az érettségi teszteredményét illetéleg, a

kivansaglistat benyujthatja, valamint elektronikus tton iratkozhat a kozépiskolaba.
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UTASITAS A MUNKAHOZ

* A teszt 20 feladatot tartalmaz, a megoldasra szant id6 120 perec.

* A feladatokat nem kételez6 az adott sorrendben kitdltened.

* Munkad soran hasznalhatsz grafitceruzat, radirgumit, vonalzét, haromszdgvonalzot, korzot, de szamologépet nem.
* A végleges valaszodat ird at kéken ir6 golyéstollal.

* Nem ismerjiik el a grafitceruzaval hagyott, illetve feketén ir6 tollal és torolhetd golyostollal irt valaszokat.

* A lehetséges valaszokat felkinal6 feladatokban nem ismerjiik el a javitott valaszokat.

* Amennyiben a lehetséges valaszok koziil a helyes mellett helytelen valaszt is bejeldlsz, 0 pontot kapsz.

« Figyelj arra, hogy a feladatok mas-mas valaszadast kovetelnek meg!

* Ne irj semmit a QR kodokra ( % ), melyek minden oldalon megtalalhatok.

Egyes feladatokban gy jel6lod meg a helyes valaszt, hogy befested a megfeleld kordcskét. Ott, ahol tobb helyes
vélasz lehetséges, tobb kordcskét festesz be. Ugyelj arra, hogy a kordcske be legyen festve, ugyanis csak akkor lesz a
valaszod elfogadva!

A BEFESTETT KOROCSKEK MINTAJA

Feladat egy helyes valasszal

Melyik a Szerb Koztarsasag fovarosa?
Fesd be a helyes valasz elotti korocsket!
OUjvidék
®Beclgrad
ONi3
OKrusevac

Feladat tobb helyes valasszal

Fesd be a valaszok el6tti korocsket, melyek
Osszege 5!

®2+3

O 1+2

®4+1

O2+4

QI+

* Amennyiben a feladatokkal el6bb végzel, add at a tesztet, és csendben hagyd el a termet!

Sok sikert kivanunk!
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VMHTEPHO

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA
TESZT

MATEMATIKABOL

1. A Szerb Koztarsasag zaszloja harom vizszintes savbol all, amelyek magassdga megegyezik, fentrdl lefelé a sziniik: piros,
kék és fehér, valamint rajta van az orszag cimere. Egy A hosszusagu zaszl6 vazlata az abran lathato.

A
112A
1/7A
1/56 A
1/18 A
VA 29A
12 A 29A| | 234
1/3A
2/9A
1/9A
13/56 A 1/4A 29/56 A
Mekkora azon cimer magassaga, amely az A = 210 cm hossztisagu zaszlon talalhat6?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!
O 30cm O 35em O 70cm O 105cm O  140cm
2.  Vali Nisbdl Belgradba utazott. Az dbrdn lathatd, mely telepiiléseken Belgrad

haladt keresztiil, illetve az ezen telepiilések kozotti tavolsagok.
Hazafelé Belgradbol kozvetleniil Nisbe utazott, megtéve 242 km-t.

Haény kilométerrel utazott tobbet, amikor Ni§b6l utazott Belgradba, 75km

mint amikor Belgradbdl utazott Nisbe?
Fesd be a helyes vélasz el6tti korocskét! Arandelovac

O  72km

. 242 km
Kragujevac
O  75km 54km
O 76km Kraljevo
L KruSevac
Vrnjacka 41 1m
O  78km Banja
O 95 km Nig
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[Tornmc mexxypHOT HaCTaBHMKA

3. Egy videojatékban a maximalis pontszam, amelyet egy jatékos elérhet fiigg a jaték szintjétdl (N). A kovetkez6 képlettel
szamithat6 a maximalis pontszam, ha az N szinten vagyunk:

3 2
3N -4N +7.
A képletet hasznalva kiszamithatjuk a maximalis pontszdmot, amelyet a jatékos elérhet az elsé szinten:
3 2
3.1 -4-1 +7=6.

Mennyi a maximalis pontszam, amelyet a jatékos elérhet a harmadik szinten?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O =
O 10
O 64
O

124

4.  Azalabbi kifejezések koziil melyek egyenléek a 3x kifejezéssel az x valtozé minden értéke esetén?
Fesd be a helyes valaszok eldtti korocskét!

O 4x4 - x2
O 5x2 - 2x2
O x2 . 3x2
O 3x+x
O 3x-x

S. Adott egy téglatest alakt lada, melynek méretei az abran lathatok.

Hany liter olaj fér ebbe ladaba, ha telitoltjuk? (1 dm’ =1 D
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

1,2 liter
O 34liter
O 12liter 1,5dm
4dm
O 34liter 2dm

TecToBe, Ka0 HU [I€JIOBE TECTOBA, HHje [JO3BOJbEHO YMHOXXaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bHBATH
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A tangram kirakds jaték 7 részecskébdl all, amelyekbdl négyzet rakhatd dssze az abran lathaté modon. A tangram mely

részecskéi egybevagdak?

Fesd be a helyes valaszok el6tti korocskét!

O
O
O
O
O

A Nati telefonjan lev alkalmazas szerint aznap Nati 6000 lépést tett meg, amely 3,6 kilométernek felel meg. Mekkora

4és6

atlagosan Nati egy lépésének hossza aznap?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O

Egy moziteremben a székek 12 sorba vannak rendezve, minden sorban 17 szék talalhato. A székek a kovetkezoképp
vannak jeldlve: ITII2 jelenti a masodik széket a III. sorban. Emma, Urszula, Laci és Vili szeretnének mozijegyet venni, de

55cm

O

60 cm O 65cm

ugy, hogy egy sorban {iljenek, egymas mellett.

vetitévaszon

Il

1L

111

1v.

V.

XI.

XII.
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G foglalt O szabad

Fesd be azon székek jele el6tti korocskét, amelyekre a mozijegyet fogjak venni!

O

O

1112, 1113, 1119, 11116

III16,I1V15, V14, VI13

O V3,V4,V5,V6 O 1119, 1V3, V9, VI9

O

70 cm

O  IX4,IX5, X4, X5 O  IX10, IX11, IX12, IX13
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MartemaTuka - Mahapcku

[Tornmc mexxypHOT HaCTaBHMKA

9. A szerb valogatott aranyérmet nyert a 2024-es olimpian vizilabda sportagban. A dént6ben megverték a horvat
valogatottat. Az alabbi grafikonon lathat6 a golok szama minden negyedben.

a golok szama
w

2 I
1 E[ B
0 I
elsé madsodik harmadik negyedik
negyed negyed negyed negyed
B szerbia Horvatorszag

A grafikon adatai alapjan elkészitettiik az alabbi tabldzatot, amely az eredményt mutatja az egyes negyedek végén. A szerb
valogatott géljainak szama a meccs végén x-szel van jeldlve.

1. negyed 2. negyed 3. negyed 4. negyed
Szerbia 5 8 11 X
Horvétorszag 2 5 8 11

Melyik szamot kell az x ismeretlen helyére irni ahhoz, hogy a tablazatban szereplé adatok megfeleljenek a grafikonon
szerepld adatoknak?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 2 O s O 1 O 13 O 14

7
10. Adottak az A és B szamok gy, hogy az A szdm a legkisebb olyan egész szam, amely nagyobb, mint — 5 B szam pedig a
legnagyobb olyan egész szdm, amely kisebb, mint |- 2,5|. Mely szdmokrol van sz6?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O A=-1éB=1

O A=-2é6B=1
O A=-2é6sB=2
O A=-1ésB=2
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11. Juli Ujvidéken él, de minden hétvégén megltogatja nagynénjét, aki egy faluban él Palanka mellett. 2023 decemberében

©

ratalalt az En auébuszom véllalat akcids ajanlatédra.

f —
(D AKCIOS AJANLAT

Az Ujvidék-Palénka vonalon kozlekedd utasok minden
harmadik megvasarolt oda-vissza jegy utan egy

negyedik oda-vissza jegyet kapnak ingyen. g b
Az akcid a 2024-es évben érvényes.

L] - J

\_/

Az ezen a vonalon kozlekedd autobusz dthalad azon a falun, ahol Juli nagynénje él, az oda-vissza jegy ara 650 dinar, és ez
az ar nem valtozott a 2024-es év sordn, amelyben 52 hétvége volt. Mennyi pénzt takaritott meg Juli ennek az akcids
ajanlatnak koszonhet6en?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 8450

O 16900
O 25350
O 33800

12. Azadott kifejezések koziil melyik egyenld a (5x + 4)/)2 -(3x- 3)/)2 kifejezéssel az x és y véltozok minden értéke esetén?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 15x" - 3xp- 129
O 16x" +58xy+ 7y
O 10x"+43xy +28)°
O 24x" - 21xy -3y

13. Hatdrozd megaz a, f és y szogek mértékét!

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O a=25%B=90°y =65
O a=65%p=90°,y =25
p 65°
O a=65,p=65,y=50° AN
Y
O a=90°, B =65,y =25 B o
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MartemaTuka - Mahapcku

14. Az sbrén egy egyenld élt négyoldalu gula lathatd, melynek oldaléle 8 cm. Mekkora a felszine ennek a gulanak?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

2
F=64cm
F:64\/§cm2

2
F=128v/3 cm

F=(64+64y/3) cm’

o o O O O

F=(128+641/3) cm’

15. A tablazatban adott egyes madarak tojésanak 4tlagos tomege.

Madar Egy tojas tomege
Strucc 1kg800g
Tytk 0,058 kg
Liba 215g
Fiirj 0,012 kg
Kolibri I1g

Ha ezeket a tomegeket sorba rendezziik a legkisebbtdl a legnagyobbig, akkor melyik madar tojasa lesz a harmadik helyen?
Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O Strucc
O  Tyuk
O Liba
O Firj
O Kolibri

16. Az Egészség lizletben az elmilt hénapban 2400 félfehér vekni kenyeret adtak el. Ebben a honapban az eladott
kenyérmennyiség ebbdl a fajta kenyérbél 12,5%-kal nétt. Hany vekni félfehér kenyeret adtak el az utolsé két honapban az
Egészség tizletben?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

O 2700 vekni O 4100 vekni

O 5100 vekni O 5700 vekni
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17. Az A4B alaku szdmok koziil hatirozd meg azt a legkisebb hdromjegyti szimot, amely oszthat6 2-vel és 9-cel is, a 6CD
alaka szamok koziil pedig hatdrozd meg azt a legnagyobb haromjegyti szamot, amely oszthatd 5-tel is és 3-mal is. Melyik
szamok kozott talalhato ez a két szam Osszege?

Fesd be a helyes valasz el6tti korocskét!

701 és 730

731 és 760

O

O

O 771és800
O 801és830
O

831 és 860

18. Egy négyzet alaku flivel boritott park koré egy gyalogutat készitettek, ahogyan az az abran lathatd. Az at szélessége 2,5 m,

2
teriilete pedig 245 m . Mekkora a flivel boritott park teriilete?
Ird le a szdmolds menetét!

2,5m

2,5m 2,5m

2,5m

A flivel boritott park teriilete m.
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MartemaTuka - Mahapcku

19. Egy négyzet csticsai két kisebb és két nagyobb kor kozéppontja. A nagyobb korok érintik egymast a négyzet atléinak
metszéspontjaban. A kis korok és a nagy korok a négyzet oldalain érintik egymast.
Szamitsd ki az arnyékolt alakzat keriiletét, ha a négyzet atléjanak hossza 8 cm.
Ird le a szdmolds menetét!

K= cm

20.

Az abran lathatd szabélyos négyoldalt hasab térfogata 641/6 cm’. Mekkora a felszine?

Ird le a szamolas menetét!

AN )

/ 60°

F= cm
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URES OLDAL
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MHTEPHO

AZ ISKOLA PELDANYA

Szerb Koztarsasag
OKTATASI MINISZTERIUM
OKTATASI ES NEVELESI
MINOSEGELLENORZO INTEZET

FELADATOK AZ ALTALANOS ISKOLAI OKTATAS ES NEVELES ZAROVIZSGAJARA

TESZT

MATEMATIKABOL

AZONOSITO NYOMTATVANY ’|

A TANULO UTONEVE, EGYIK SZULO/TORVENYES KEPVISELO UTONEVE, A TANULO VEZETEKNEVE

A TANULO AZONOSITO SZAMA

ALTALANOS ISKOLA

HELYSEG

KOZSEG

AZ UGYELETES TANAR ALAIRASA
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